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上海黄浦 7月31日
7月31日上午，黄浦区召开首届中国国际进口博览会服务保障工作推进大会，深入贯彻落实中央和市委要求，对进博会服务保障工作进行再动员、再鼓劲、再发力。黄浦区委书记、区长杲云出席会议并讲话，就抓好进博会冲刺阶段各项工作提出要求。
杲云说，举办进博会，是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重大决策，是我们主动开放市场的重大政策宣示和行动，更是今年我国四大主场外交的最后一场。全区上下要提高站位、深化认识，从政治上和全局上深刻认识做好服务保障工作的重大意义。
第一，要深刻认识服务保障好进博会是我们必须完成好的重大政治任务。
虽然黄浦不是场馆所在区，但是许多城市保障任务都与黄浦紧密相关，可以说黄浦是“场馆外的主阵地”。我们要增强政治意识、大局意识、责任意识，不折不扣完成好市委市政府部署的各项任务，努力展现黄浦一流的精神状态和一流的工作水平。全区各级党组织要充分发挥战斗堡垒作用，积极动员广大党员奉献进博会、建功进博会。
第二，要深刻认识进博会是全面提升黄浦城区形象的重大契机。
当前，全市正在以进博会为契机，大力推进城市精细化管理工作，这项工作与黄浦关联度非常高、意义特别重大。我们要抓住这个重大契机，结合全国文明城区创建，借势发力、趁势而上，解决一批突出问题，打造一批示范标杆，全面提升城区建设管理水平，努力向中外宾客展示黄浦“有序、安全、干净、文明”的良好形象。
第三，要深刻认识进博会是提升城区能级和核心竞争力的重要机遇。
我们要紧紧抓住这个客商云集、高朋满座的绝佳机会，精心策划、主动出击，对接放大博览会带动和溢出效应，提升城区能级和核心竞争力。一方面，要打响黄浦购物品牌，集聚一批标杆性、龙头型的贸易企业。另一方面，要宣传黄浦、推介黄浦，彰显黄浦的综合优势和独特魅力，让更多人了解黄浦、爱上黄浦，进而投资黄浦、发展黄浦。
杲云强调，当前，进博会各项服务保障工作已经到了冲刺阶段。全区上下要聚焦重点、全力冲刺，细化目标、任务、措施，明确责任、标准、时限，全力以赴抓推进、抓落实、抓攻坚，确保各项任务按期高质量完成。重中之重是要聚焦三大核心任务。
第一项任务，“擦亮窗口名片”。要结合全国文明城区创建，进一步深化精细化管理工作，以最佳城区形象迎接进博会。
对于窗口名片地区，要立足打造全市标杆、发挥示范引领作用，做到“亮点再凸显”；
对于基础薄弱的老城厢等地区，要久久为功、持续用力，进一步加大环境综合整治和无违建创建工作力度，做到“底部再抬升”；
各项工作必须倒排工期、加速推进，确保后墙不倒，做到“推进再提速”。
第二项任务，“放大溢出效应”。我们要围绕“展前、展中、展后”全过程、各环节，通过精准有效的工作，对接放大博览会带动和溢出效应，做足“365天”大文章，让博览会在黄浦“永不落幕”。下一步，要继续在四方面加大力度：
一是促进成交。一流的博览会离不开一流的成交。要按照全市统一部署，最大限度释放采购需求、挖掘成交潜力。要为境外展商和国内外交易团提供更加精准、更加专业的贸易对接服务，推进高效成交、便利成交。
二是主题招商。要发挥政策引导作用，吸引国际知名商贸企业在黄浦设立全球总部、亚太区总部和功能性机构；要建立国内外优秀品牌与黄浦商业项目的对接平台，力争引进一批首入店、旗舰店、体验店，进一步提升品牌集聚度。
三是新品首发。要充分发挥黄浦热门地标多、时尚载体多的优势，积极争取更多名家新品、名牌新品、老牌新品和新牌新品在黄浦首发。
四是投资推介。要精心组织策划外商投资推介，充分展示黄浦优越的投资环境，打响服务品牌。
第三项任务，“守牢安全底线”。要聚焦重点、统筹兼顾，全力确保城区运行安全、社会和谐稳定。
“聚焦重点”，就是要按照最高标准、最严要求，做好与进博会直接相关的各项安全保障工作。
“统筹兼顾”，就是要毫不松懈、持续做好全区面上安全稳定工作。
杲云强调，进博会对黄浦而言，既是综合实力的全面展示、管理水平的重要检验、城区形象的集中展现，又是提高城区能级和核心竞争力的重大契机。全区各部门各单位要敢于担当、奋力拼搏、分秒必争、全力冲刺，以严谨细致的作风、扎实有力的行动，为进博会圆满成功作出黄浦应有的贡献。
区人大常委会主任黄冲，区委常委、副区长巢克俭，区委常委、政法委书记吕南停，区委常委、宣传部长余海虹，区委常委、副区长陈卓夫，副区长李原、左轶梅、洪继梁，区政协副主席黄玮出席会议。
巢克俭主持会议并传达了上海市“冲刺100天，决胜进博会”誓师动员大会精神。洪继梁传达了全国安全生产电视电话会议精神。
区市政管委办、区商务委、区绿化市容局、外滩街道作了交流发言。会上还下发了《黄浦区推进首届中国国际进口博览会城市保障工作方案》。

